

Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága
Kulturális Fesztiválok Kollégiuma

Pályázó: Szentendre és Térsége TDM Nonprofit Kft.

Új pályázati azonosító: 777107/00713

Szakmai beszámoló
Adventtől Vízkeresztig Szentendrén 2015

2015. november 28. – 2016. január 6.

Szentendre a karácsonyi ünnepkörhöz kötődő rendezvénysorozata széles körű városi összefogással megvalósuló hagyományos rendezvény, amely alkalmat teremt a város lakóinak és az idelátogató vendégek számára a kikapcsolódásra ugyanúgy, mint a bensőséges együttlétre. A 2015-ös eseménysorozat 2015. november 28. és 2016. január 6. között zajlott Szentendrén. A szabadtéri rendezvények helyszíne a város karácsonyi díszbe öltöztetett Fő tere és fő sétáló utcája, a Dumtsa Jenő utca volt.

Pénzügyi áttekintés

A rendezvény teljes nettó kiadása a tervezett 5.650.000 Ft-hoz képest, 5.680.785 Ft-tal zárult. Ebből mindösszesen 885.853 Ft-ot költöttünk marketingre, ami azt jelenti, hogy az előírt 15%-os hányadnak sikerül megfelelnünk. Szerencsére a bevételeink is jobban sikerültek, mint amit előzetesen terveztünk, így részben sikerültebből a forrásból pótolnunk az előzetesen tervezett támogatási összeg hiányát.

A megítélt támogatás 1.000.000 Ft-ja után, jelen beszámoló részeként a szerződésben megfogalmazott nettó 1.111.111 Ft-tal számolunk el az alábbi bontásban, maximálisan figyelembe véve a pályázat adatlapján szereplő költségsorokat az önrész és az NKA-tól igényelt támogatás tekintetében:

Együttesek fellépésének tiszteletdíja	500.000 Ft
Előadóművészek fellépésének tiszteletdíja	122.111 Ft
Reklám és marketing költségek	339.000 Ft
Színpad bérleti díja	150.000 Ft
Összesen:	1.111.111 Ft

Összesen 5 számlát nyújtunk be a hozzájuk kapcsolódó dokumentumokkal együtt, mely számlák mindegyikén jelöltük, hogy a teljes összegből pontosan mennyit határoltunk el a pályázati keret terhére.

Megvalósított programok

Adventi gyertyagyűjtások

A négy adventi vasárnap délutánján ünnepélyes gyertyagyűjtésre vártuk a város lakóit, a pestiskereszt körül elhelyezett hatalmas adventi koszorúnál, ahol a rövid köszöntők követően népi táncházzal, tűzszonglőr bemutatóval, valamint forralt borral és pogácsával vendégeltük meg hétről-hétre az egybegyűlteket. Ezen kívül 2015-ben mind a négy adventi hétvégén adventi fényjátékkal is kedveskedtünk az egybegyűltekeknek, mely során a Fő teret interaktív adventi fényjátékokkal világítottuk meg.

Az ingyenes rendezvényen vasárnaponként kb. 700-800 fő vett részt.

Adventi vásár

A Dumtsa Jenő utcában felállított faházakban 2015-ben is jelentő számban voltak jelen helyi és környékbeli termelők és a vásárba különböző minőségi termékeket készítő árusok, valamint helyi művészek. A vásárt természetesen nem csak a város kereskedelmi bevételeinek növelése céljából hoztuk létre, hanem arra is lényeges hangsúlyt fektettünk, hogy közösségépítő célokat is szolgáljon. Épp ezért tűzkosarakat és könyöklőket helyeztünk ki több ponton is, amely mellett lehetőség nyílt a vendégek számára a közös forraltborozásra és beszélgetésekre.

A vásár átlag látogatói létszáma hétköznaponként 700-800 fő körül mozgott, hétvégeként pedig meghaladta napi szinten az 1000-1500 fő becsült létszámot.

Kiemelt művészeti programok

Az előző évekhez hasonlóan idén is teltházas volt a Péter-Pál templomban december 20-án megvalósított Adventi koncert, melyen **több, mint 600 fő** előtt adta elő vendégjátékát az Új Szentendrei Kamarazenekar és a Musica Beata kórus. Az adventi programsorozat elmaradhatatlan részeként került szintén sor a már a köztudatba jól bevezetett Dunakanyar Folk Karácsony program is, mely keretében **teltház, – azaz több, mint 400 néző** – előtt mutatta be a Szentendre Táncegyüttes új fergeteges produkcióját. (Az est belépőjegyes volt!)

Mitől jó a világ? – jótékonyság

Számos jótékonysági eseményt szerveztünk ahol a város civil szervezeteivel karöltve valósítottunk meg különböző jótékonysági akciókat, programokat, hogy a bevételből támogatni tudjuk a nehezebb körülmények között élő várostartársakat. Így pl. a városházán ismét megrendezésre került a szegény sorsú gyermekek számára egy gyermekelőadással fűszerezett előkarácsonyi ünnepség, illetve természetesen idén is megrendeztük a jótékonysági Mikulás futást, melyen a több mint 400-an neveztek tartós ételkészlettel, édességgel.

Csavard fel a Főteret! - utcabál Szilveszter éjjelén

Immár harmadik alkalommal szerveztük meg a Csavard fel a Főteret! évbúcsúztató utcabálunkat Szentendre Fő terén. 2015-ben a szentendrei kötődésű, de már országos hírnévre szert tett Brains zenekart hívtuk városunkba és az ő zenéjükkel búcsúztattuk az óévet Szentendre lakóival közösen. A program résztvevőit az éjféλι ünnepi beszédet követően tűzijátékkal leptük meg, majd reggelig egy DJ varázsolt utcabál hangulatot a Főtérré.

Szilveszter éjjelén ismét megtelt a szentendrei főtéř fiatalokkal és idősebbekkel, akik a hideg ellenére nagyon jól érezték magukat és tényleg felcsavarták a Fő teret. Számításaink szerint 1000-1500 fő búcsúztatta a óévet a Brains zenekarral. (A belépés díjtalan volt!)

Újévi koncert

Az idén január 4-ére megszervezett Újévi koncert helyszíne a szentendrei Városháza volt, ahol a Junior Primmssima-díjas In Medias Brass Quintet adott koncertet.

Az ingyenes program keretében csaknem 250 főnek sikerült felejthetetlen estét szerveznünk.

Egyéb információk

Közreműködők:

A rendezvény teljes technikai lebonyolítását a TDM-szervezet munkatársai végezték, akik számára kulturális programok szervezésben a Szentendrei Kulturális Központ Nkft. nyújtottak elsősorban segítséget, de természetesen a sikeres megvalósításhoz alkalmilag foglalkoztatott külsősök bevonására is szükségünk volt olyan külön szakképzettséget igénylő területeken, mint a villanszerelés; a pódiumszínpadok és a faházak szállítása és szerelése, valamint az őrzés és biztonsági szolgálat ellátása.

PR és Marketing eszközök

Reklámkampányunkat úgy állítottuk össze, hogy a helyi megjelenés mellett térségi elterjedést biztosító eszközök is szerepeljenek benne. A különböző helyi médiumok és a saját kommunikációs anyagaink (műsorfüzet és plakátok) kombinálásával igyekeztük elérni a potenciális közönség - helyiek és környékbeliek - minél szélesebb rétegét.

Műsorfüzetünk november közepén jelent meg 5000 példányban, a város több pontján és a 11-es főút mentén pedig 200 db A2-es és ugyanennyi A3-as plakát került kihelyezésre, a különböző nagyméretű kültéri molinók mellett.

Természetesen mindemellett kiemelt hangsúlyt fektettünk az online és a közösségi megjelenésekre is, melyek közül íme pár oldal, ahol nyomon követhető a munkánk: FB/Advent Szentendre belvárosában, FB/Irány Szentendre, szentendreprogram.hu; szentendreihirek.hu; iranyszentendre.hu; fesztivalkalauz.hu; programturizmus.hu, www.szevi.hu és a szentendreadvent.hu.

Nénány fénykép az eseményekről







